POIA - PROJETO OLIMPICO DE INTEGRAGAO E APERFEICOAMENTO

LISTA COMPLEMENTAR

TAQUARANA-AL

QUESTOES RELATIVAS A OPERACOES COM POLINOMIOS

01. Sendo P(x) = x% + 4x — 8, o valor de P(1) é:

A)O C) -2 E) -4
B) -1 D) -3

02. O perimetro da figura é:

A)4x+1 el

B) 4x +2

C)4x+3 x+1 X
D) 4x+4

E)4x+5 po)

03. Considere que P(x + 2) = x2 + 3x. O valor de P(3) é:
A) 4 Q)7 E) 18
B)5 D)9

04. Considere os seguintes polinémios: A(x) =x% +x+1,
B(x)=x-1 e C(x)=x%—-1. Calculando C(x)— A(x)- B(x)
obtemos:
A) 0
B)x+1

C)x—-2 E)1

D)x+2

05. A expressao 3(m + 2)2 —2(m - 3)2 — (m +8)(m — 4), a0
ser simplificada, equivale a:

A) 20m +51 C)24m —-173
B) 24m + 10 D) 20m —13

E) 44

06. Considere os polindmios A(x) = 2x%2 -1, Bx)=x-2,
C(x) = x — 3x% e D(x) = 5 — 2x. Calculando-se o polinémio
A(x)-B(x) — C(x)-D(x) obtemos:

A) —4x3+13x% —6x+2 D) 4x° — 13x% — 6x — 2

B) 4x°® — 13x% + 6x -2 E) 4x% + 1322 + 6x +2

C) —4x3 - 13x% +6x -2

07. simplificando a expressio y>(y? + y®) + y° obtemos:
A)y+1 C)5y+1 E) y3
B) y2+y D)-y+1

08. Na divisdo de um polinémio P(x) por x —a, o resto é
P(a). O resto da divisdo de x* + 6x — 11 por x — 3 é:

A) 88 C) 97 E) 21

B) 63 D) 31

09. Considere o polinémio p(x) = x2 + kx +7. O valor de
k tal que p(1)=11¢:
A) 2
B)3

Q)5 E) 8

D)6

10. S3o dados os polinémios p(x)=x2, g(x) =x*+x2 e
r(x) = 6x* +5x%. A soma dos nimeros a e b tais que
r(x)=a-p(x)+b-qx)é:

A) 4 C)6
B) 5 D)7

E) 12

11. Considere p(x —3) = x% — 10x + 22. A soma dos coefi-
cientes de p(x) é:
A) 13

B) —-10

0 -7
D) 14

E) -2

12. Considere p(x) = ax?+ bx + ¢ um polinémio tal que
p(0)=10, p(1)=20 e p(a) = p(—a), para todo a real. O

valor de p(2) é:
A) 40 C) 50 E) 90
B) 30 D) 80

13. Dividindo-se F(x) = 2x% —x% + 1 por H(x) = 2%+ x + 1,
obtém-se quociente @(x) e resto R(x). O valor da soma
Q)+ R(3) é:
A1
B) 2

)3
D) 4

E)5

14. Dividindo-se um polindmio P por 5r2 —2r — 3, a divi-
sdo é exata e o quociente é 3r —4. Determine o polind-
mio P.

A) 15r% —26r% —r +12
B) 1573 — 261 +r — 12
C) 1573 +26r2 +r +12

D) 15r° —26r2 —r—12
E) 15r% +26r2 —r + 12

15. Divide-se um polindmio por 5a —3a + 1. A divisdo
deixa quociente a? +2a—3 e resto 2—5a. O polinémio
dividendo é:

A) 5a* - 7a® —20a% +6a + 1
B) 5a* + 7a® - 20a® + 6a — 1
C) 5a* +7a® +20a® - 6a - 1

D) 5a* + 7a® — 20a? - 6a
E) 5a* - 7a® +20a® + 1

16. O resto da divisdo de 3m* —2m?® +4m — 10 por m —2
é:
A)O
B) 10

C) 20
D) 30

E) 40

17. A é4rea de um retingulo de base 2x + 1 pode ser re-
presentada algebricamente pelo polinémio 6x2 —x —2. A
altura desse retangulo sera:

A)x-2 C)3x-2
B)2x—3 D) 3x+2

E)3x+1

18. A drea de um losango cuja diagonal maior mede
4x —2 pode ser representada algebricamente pelo poli-
nbémio 4x? — 14x + 6. A diagonal menor mede:
A) 4x -2 C)x-3

B)2x—1 D) 2x -6

E)3x+2

19. A expressdo que representa a drea de um quadrado
delado 3x+2 é:

A)6x+4 D) 9x2 + 6x + 4
B) 9x2 + 4 E) 9x2 + 12x + 4
C)12x+8

20. Um quadrado tem diagonal que mede 4x +2. A area
desse quadrado é:

A) 8x2 +8x +2 D) 2x% +2x + 4
B) 812 + 4x + 2 E) 4x? +4x + 2
C) 2x% +2x+1

GABARITO: 01. D; 02. D; 03. A; 04. A; 05. A; 06. A; 07. A; 08. A; 09. B; 10. B; 11. E;
12.C; 13.D; 14. A; 15. B; 16. D; 17. C; 18. D; 19. E; 20. A.



